

## Информация

8 мая 2015 года 24 обучающихся из Пятилетской школы и школы №3 г.Черепанова несли Вахту памяти на привокзальной площади у памятника землякам –черепановцам.

Дети школы №3 г.Черепанова возлагали цветы к памятнику, читали стихи.

Девятое мая...  
На площади Красной  
В парадных костюмах, с гвоздикой в руке,  
Стоят ветераны с волнением ясным,  
И маршем победным шагает оркестр!

Кровь мужества, силы течет в Ваших жилах,  
Войной беспощадно побитых!  
Потертая надпись на братских могилах:  
«Никто и ничто не забыто.»

Приглашены: ветеран труда, труженику тыла, заместитель председателя совета ветеранов Черепановского района Николай Константинович Блохин и участник Великой Отечественной войны, артиллерист Александр Матвеевич Зырянов.

Сегодня великий праздник для нашего народа и всей русской земли. Мы празднуем юбилейную годовщину Победы над фашистской Германией. Несмотря на то, что этот день все дальше уходит в глубину лет, победа имеет огромное историческое значение для нашей страны.

Время лечит раны, приглушает боль, но память остаётся. Она передаётся от поколения к поколению. Низкий поклон и безграничная благодарность вам!

Методист ДДТ

И.С. Готра